



平成 24 年 11 月 13 日

各 位

会 社 名 株式会社ジー・テイスト
代表者名 代表取締役社長 稲吉 史泰
(J A S D A Q ・ コード番号 2694)
問合せ先 執行役員管理本部長 岩崎 友也
T E L : 0 2 2 - 7 6 2 - 8 5 4 0

有価証券報告書等の訂正報告書の提出及び過年度決算短信等の一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成24年10月22日付「過年度決算の訂正についてのお知らせ」にて公表いたしましたとおり、平成22年3月期会計処理の適否及び過年度有価証券報告書等の開示書類の記載内容の適否等について、調査チームの調査結果に基づき、有価証券報告書及び四半期報告書の訂正報告書を提出いたしましたのでお知らせいたします。

また、過年度決算短信及び四半期決算短信につきましても訂正し公表いたしますので、併せてお知らせいたします。

記

1. 本日提出した有価証券報告書及び四半期報告書の訂正報告書

平成22年3月期	第1四半期報告書の訂正報告書
平成22年3月期	第2四半期報告書の訂正報告書
平成22年3月期	第3四半期報告書の訂正報告書
平成22年3月期	有価証券報告書の訂正報告書
平成23年3月期	第1四半期報告書の訂正報告書
平成23年3月期	第2四半期報告書の訂正報告書
平成23年3月期	第3四半期報告書の訂正報告書
平成23年3月期	有価証券報告書の訂正報告書
平成24年3月期	第1四半期報告書の訂正報告書
平成24年3月期	第2四半期報告書の訂正報告書
平成24年3月期	第3四半期報告書の訂正報告書
平成24年3月期	有価証券報告書の訂正報告書
平成25年3月期	第1四半期報告書の訂正報告書

2. 本日開示する訂正を行う決算短信及び四半期決算短信

平成22年3月期	第1四半期決算短信
平成22年3月期	第2四半期決算短信（非連結）
平成22年3月期	第3四半期決算短信（非連結）
平成22年3月期	決算短信（非連結）
平成23年3月期	第1四半期決算短信（非連結）
平成23年3月期	第2四半期決算短信（非連結）
平成23年3月期	第3四半期決算短信（非連結）
平成23年3月期	決算短信（非連結）
平成24年3月期	第1四半期決算短信（非連結）
平成24年3月期	第2四半期決算短信（非連結）
平成24年3月期	第3四半期決算短信（非連結）
平成24年3月期	決算短信（非連結）
平成25年3月期	第1四半期決算短信（非連結）

3. 訂正影響額の概要

（単位：百万円）

期	科目	連 結				個 別			
		訂正前①	訂正後②	影響額 (②-①)	増減率 (%)	訂正前①	訂正後②	影響額 (②-①)	増減率 (%)
平成22年 3月期 第1四半期	売上高	4,726	4,726	—	—				
	営業損益	△100	△75	25	—				
	経常損益	△68	△43	25	—				
	当期純損益	△119	△94	25	—				
	純資産	4,683	3,703	△980	△20.9				
	総資産	12,858	11,877	△980	△7.6				
平成22年 3月期 第2四半期	売上高					7,089	7,089	—	—
	営業損益					114	130	16	14.7
	経常損益					199	216	16	8.4
	当期純損益					△181	△1,136	△955	—
	純資産					5,131	4,175	△955	△18.6
	総資産					13,097	12,142	△955	△7.3
平成22年 3月期 第3四半期	売上高					11,827	11,827	—	—
	営業損益					287	329	41	14.6
	経常損益					417	459	41	10.0
	当期純損益					△22	△952	△930	—
	純資産					5,395	4,464	△930	△17.2
	総資産					13,296	12,366	△930	△7.0
平成22年 3月期	売上高					15,966	15,966	—	—
	営業損益					263	330	67	25.4
	経常損益					401	468	67	16.7
	当期純損益					292	△612	△905	—
	純資産					6,345	5,440	△905	△14.3
	総資産					13,042	12,136	△905	△6.9

(単位：百万円)

期	科目	連 結				個 別			
		訂正前①	訂正後②	影響額 (②-①)	増減率 (%)	訂正前①	訂正後②	影響額 (②-①)	増減率 (%)
平成 23 年 3 月期 第 1 四半期	売上高					4,015	4,015	—	—
	営業損益					△ 158	△ 133	25	—
	経常損益					△ 123	△ 98	25	—
	当期純損益					△ 582	△ 557	25	—
	純資産					5,682	4,802	△ 879	△15.5
	総資産					12,922	12,042	△ 879	△6.8
平成 23 年 3 月期 第 2 四半期	売上高					8,618	8,618	—	—
	営業損益					△ 253	△ 203	50	—
	経常損益					△ 188	△ 138	50	—
	当期純損益					△ 640	△ 590	50	—
	純資産					5,376	4,521	△ 854	△15.9
	総資産					13,941	13,086	△ 854	△6.1
平成 23 年 3 月期 第 3 四半期	売上高					13,358	13,358	—	—
	営業損益					△ 85	△ 10	75	—
	経常損益					6	82	75	—
	当期純損益					△ 888	△ 813	75	—
	純資産					5,850	5,021	△ 829	△14.2
	総資産					13,694	12,864	△ 829	△6.1
平成 23 年 3 月期	売上高					17,197	17,197	—	—
	営業損益					△ 198	△ 98	100	—
	経常損益					△ 75	25	100	—
	当期純損益					△ 2,700	△ 2,188	512	—
	純資産					4,039	3,646	△ 392	△9.7
	総資産					11,763	11,371	△ 392	△3.3
平成 24 年 3 月期 第 1 四半期	売上高					4,167	4,167	—	—
	営業損益					250	262	12	4.9
	経常損益					237	249	12	5.2
	当期純損益					166	178	12	7.4
	純資産					4,240	3,860	△ 380	△9.0
	総資産					11,885	11,505	△ 380	△3.2
平成 24 年 3 月期 第 2 四半期	売上高					8,383	8,383	—	—
	営業損益					472	496	24	5.2
	経常損益					448	473	24	5.5
	当期純損益					288	312	24	8.5
	純資産					4,387	4,019	△ 368	△8.4
	総資産					11,342	10,973	△ 368	△3.2
平成 24 年 3 月期 第 3 四半期	売上高					12,813	12,813	—	—
	営業損益					837	873	36	4.4
	経常損益					802	839	36	4.6
	当期純損益					478	515	36	7.7
	純資産					4,662	4,307	△ 355	△7.6
	総資産					11,854	11,498	△ 355	△3.0
平成 24 年 3 月期	売上高					16,901	16,901	—	—
	営業損益					1,123	1,172	49	4.4
	経常損益					1,071	1,120	49	4.6
	当期純損益					700	794	94	13.5
	純資産					5,039	4,741	△ 298	△5.9
	総資産					11,557	11,259	△ 298	△2.6
平成 25 年 3 月期 第 1 四半期	売上高					3,755	3,755	—	—
	営業損益					129	140	10	8.2
	経常損益					119	129	10	8.9
	当期純損益					33	44	10	31.9
	純資産					5,072	4,785	△ 287	△5.7
	総資産					11,076	10,789	△ 287	△2.6

以上